

24 августа 2017 года танцевальный коллектив «Вдохновение» Центра адаптации и реабилитации инвалидов провел вечер памяти одного из первых участников коллектива – Александра Геннадьевича Комиссаренко. Зрителям был представлен семейный фильм о жизни Александра Геннадьевича, интервью с журналистом и танцевальный ролик. На сцене выступил ансамбль современной хореографии «Art-mix» и танцевальный коллектив «Вдохновение».

Ведущая вечера рассказала о танцевальном коллективе «Вдохновение», о его участниках. О том, как Александр Геннадьевич стал одним из первых ее участников. Концерт был наполнен теплом, нежностью, любовью к другу, товарищу.

Со словами благодарности выступил руководитель танцевальной студии «Вдохновение» Анатолий Анатольевич Тимофеев, председатель общественной организации инвалидов «Спортивный клуб «Волна 2015» Светлана Геннадьевна Габова и директор Центра адаптации и реабилитации инвалидов Екатерина Станиславовна Пяткина. Слова благодарности были сказаны спонсорам: благодаря их помощи и поддержке были достигнуты успехи коллектива.

В завершении вечера коллектив «Вдохновение» исполнил свою новую композицию «Домино». Концерт закончился продолжительными аплодисментами прощания с Александром Геннадьевичем.



